

Новая книга Игоря Голубя

Ушедший год был для всех трудным, литераторы почувствовали это на себе как никогда сильно – были отменены многие мероприятия в течение года. Однако для ряда авторов это период вынужденной тишины стал поводом для усиленной творческой работы и самоанализа.

В наступившем 2021 году вышла в свет первая книга прозы члена Союза писателей России [Игоря Голубя](#) «Жить» – название очень символичное. Под обложкой – 10 рассказов, большинство из которых написаны автором именно в сложный период ограничительных мер, связанных с вирусом. И хотя автор начинал именно как прозаик, ещё в далёком 1998 году, трудный путь к своему читателю – именно как прозаик – он нашёл только сейчас. Все эти рассказы о нашей повседневной жизни – её углах и ударах, потрясениях и тревогах, радостях и обретении себя. О преодолении барьеров – точно так же мы все преодолеем рано или поздно тяжёлый и краеугольный период медицинских масок и капельниц. Возможно, этот период призван очистить нас от наносного и дать возможность увидеть себя в новой роли как писателям, стать ближе к своему читателю и сделать шаг вперёд.





На фото – автор презентует свои книги в Неманской детской и Правдинской городской библиотеках.

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)